VUNTEC RT-ES1000

PYKOBOACTBO
MO SKCMYATALUU
U NACNOPT U3OENNA

CTEHO ANg ABUTATENA
900 KT







RUNTEC

RT-ES1000

Bbnaronapum Bac 3a npuobpeteHune npoaykumu komnaHum RUNTEC®, [aHHoe
u3genune U3roToBJeHO B COOTBETCTBMM C TpeOOBAHMAMM BbICOKMX CTaHAAPTOB
KayecTBa, 4To obecneunBaeT [ONTYIO U KOPPEKTHY paboTy npu ycnoBumn cobnogeHuns
M3NI0XKEHHbIX 34,eCb MHCTPYKLMI NO 3KCNyaTauum U TEXHUUYECKOMY 06CTyXKMBaHUIO

& BHumatenbHo npoyTuTe AAHHYI0 MHCprKU,MIO!

O6paTute BHMMaHWe Ha TpeboBaHMs No 6e30MacHOCTH. IKCNTyaTaums LAHHOTO
U3LeNnuns LOMKHa NPOU3BOAMUTLCS C OCTOPOXKHOCTbIO M CTPOTO MO HAa3HAUYEHMIO.
HeBbinonHeHWe 31X TpeboBaHMI MOXKET NPUBECTU K NONOMKE 0060PYA0BAHMS,
MONYYEHMIO TPABM, @ TaKXKE OTKa3y NPOM3BOANUTENS OT rapaHTUIiHbIX 00s13aTeNbCTB.
CoxpaHuTe AaHHYH MHCTPYKLMIO 4515 BYAYLLErO MCMOMb30BaHMS.

PykoBoACTBO Mo 3KcnyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Crena ans asuratens 900 kr



RUNTEC RT-ES1000

KpenexHbii y3en Mmogenun cnocobeH noBopaumeatbes Ha 360 rpagycoB U GUKCUMPO-
BaTbCA B LUECTM MOSIOXKEHMAX, YTO 3HAUYMUTENBbHO MOBbLIWIAET YA0O6CTBO MCMOb30BaHMS.

Mepbl NpeaocTopoXKHOCTH

1. He npeBbiwanTe MakcuManbHyo Harpy3ky B 900 kr. lNeperpyska MoXeT NnoBpeamThb
CTeHa.

2. Mcnonb3yiTe TONbKO Ha POBHOW TBEPAOM NOBEPXHOCTM.

3. He nepeMeLuaiiTe Harpy>eHHbIV CTEHA MO NOAY C TPELWMHAMU UK APYTMMU He-
POBHOCTSIMM, KOTOPbIE MOTYT 3aTPYAHUTb ABMXKEHNE KONec.

4. He paboTtainTte nos noaAepXKMBAEMbIM ABUraTeNEM.

5. Tlepen Hayanom pabotbl yoeauTech, UTo CTEHA U FPy3 YCTOMYMBDI, OTLEHTPYITE
rpy3 Ha CcTeHAe.

6. [epen HayanoM paboTbl ybeauTech, 4TO BCE KPEMEXM MIOTHO 3aTSHYTHI.

7.  Bo BpeMs paboTbl nepnoanyeckn ocMaTpuBanTe cTeHs, YtTobbl ybeantbes B 6e3o-
MAaCHOCTM 3KCNAyaTaLMn.

8. HecobniogeHne 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET MPUBECTM K TPaBMaM NepcoHana u no-
NnoMKe 060pynoBaHMS.

OcmoTp

1. TMepen Hayanom paboTbl NpoBeAnTe BM3YyanbHbIA OCMOTP CTEHAA HA NpeaMeT
NOBPEXAEHUIM U OTCYTCTBYIOLMNX AeTanen.

2. Jliobow cTeHa, KOTOPbIM KAaXeTCs NOBPeXAEeHHbIM, Yepecyyp U3HOLWWEHHbIM UK
HenpaBWIbHO 3KCMIYaTUPOBANCH, AOMKEH ObITb U3bAT U3 PabOTHI.

3. Ecnu ctenp nopgeprcs neperpyske, nepes npofo/ikeHneM paboTbl OH JOMXKEH
6bITb OCMOTPEH CepTUOULMPOBAHHBIMU CNELMANUCTAMU.

4. PekoMeHayeTCs eXerogHo NpoBOAWTbL OCMOTP CTEHAA U 3aMeHATb BCe AedeKTHble
[leTanu, a Takxke 06HOBNATb MpeaynpexaatoLime HaanucK, ecim OHu Hbinm NoBpeX-
[eHbl.

4 PykoBOACTBO Mo 3Kkcnnyataumu 1 nacnopt usaenus. Crena ans asuratens 900 kr



RUNTEC RT-ES1000

Ne HanmeHoBaHKue Kon- N2 HanumeHoBaHKue Kon-
BO BO
1 Cronka 1 10 Onopa
2 Bont M14X100 1 11 Bont M14X90 4
3 Llainba F14 13 12 3apHss onopa
4 lanka M14 9 13 lNoBopoTHOE Koneco 4
5 LWTbipb 1 14 Bbont M8X16 16
6 Tpybka 4 15 Llanba F8 16
7 Bont M14X60 4 16 larika M8 16
8 MoHTaxHaa nauTa 1 17 MepepnHsas onopa 2
9 PykosiTka 1 18 Bbont M12X25 2

PykoBoACTBO MO 3KCnyaTaumm u nacnopt usgenus. Crens ans asuratens 900 kr 5



RUNTEC RT-ES1000

lapaHTUiiHbIE 06s13aTeNbCcTBA

1.

[lnsa ocywecTBneHns rapaHTUiHbIX 00693aTenbCTB U3nenue cenyet
npefoCcTaBUTb B NPeACTaBUTENbCTBO KOMMAHWK B YUCTOM BUIE

W C [OKYMEHTaMM, NOATBEPXKAAKLLMMM AATY MPOAAXKM (KACCOBbLIM UK
TOBApPHbIN YeK; rapaHTUIMHbIN TaNOH, eCIN eCTb).

[apaHTUs pacnpoCTPaHSeTCs Ha MOMOMKM, BbI3BaHHbIE 3aBOACKMM BpakoM,
nedeKkToM MaTepuana uam KOHCTPYKLUMK. B Takmx ciydasx koMnaHus bepet
Ha cebs 0653aTeNbCTBA NO PEMOHTY UM 3aMEHe U3aenus.

[lns coxpaHeHus rapaHTUitHbIX 0693aTeNbCTB NPU KCMyaTaLmu cienyeT
cobntoaaTh NpaBmna, yCTaHOBEHHbIE MPOU3BOLMTENEM, @ UMEHHO:

n3beratb rpyboro obpalleHus;
MCMO/b30BaTh MO HA3HAYEHMIO;
OCYLLECTBASITL DEPEXHOE XPAHEHWUE U YXOL;

CaMOCTOATENIbHO HE PEMOHTMPOBATb M HE BHOCUTDb U3MEHEHUI B KOHCTPYKUUIO
0bopyaoBaHMs.

becnnaTtHbIVi rapaHTUIHBIA PEMOHT He ByaeT NPpOU3BeLeH B CIeAYHOLWMX
cnyyasx:
— OTCYTCTBME AOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAIOLWMX AATY MPOAAXKM;

— WUCNONIb30BaHNE MHCTPYMEHTA HE NO HAa3HAYEHUIO,

— Hannyne MexaHn4yeckmx I'IOBpE)K,EI,EHVIl;i, B TOM 4YuCie Noy4eHHbIX B
pe3ynbraTe 3aMep3aHnAa KOHAEHCATA,

— MpW HaZIMYMK BHYTPU MHCTPYMEHTA MOCTOPOHHUX NPEAMETOB;
— Ha/JMuMe NPU3HAKOB CaMOCTOSITENILHOTO PEMOHTA;

—  Ha/JMuMe NPU3HAKOB M3MEHEHUS NOJb30BATENEM KOHCTPYKLMKU U3AENUS;
— HaZMuMe BHYTPEHHWUX U HAPYXKHbIX 3arpsi3HEHUIA.

Cpok rapaHTtuu: 12 MmecsiueB CO AHS NPOAAXKMK.

PykoBoACTBO MO 3KcnayaTauuu v nacnopt usgenus. Creng ans asuratens 900 kr



RUNTEC

RT-ES1000

3anonHsaeTcs NpoAaBLOM:

Mogaenb

Toprytowas opraHusaums

MpoBepun 1 npoaan

(0]7]0K

Mopnuce:

[aTa npopaxu

[MeyaTb

3anonHgeTcsa nokynarenem:

C YCNOBUAMU FAPaHTUN O3HA-
KOMNeH:

(0]7]0K

Moonucb

PykoBoACTBO Mo 3KcnyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Crena ans asuratens 900 kr



RUNTEC

runtec-shop.ru



